

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:

Vitéz FÉHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

Vágiék Marseillesben.

Kik is azok a Vágiék? Homályos existenciák, kik az ismeretlenségből úgy bukkantak elő, hogy tüntetőleg hagyták oda a magyar szociálista pártot, összeveszvé a pártvezetőséggel s éktelenül csapták be maguk után az ajtót. Próbálták ugyan a közönséget is becsapni akkor, úgy tüntették fel magukat a nyilvánosság előtt, mintha ők tele volnának nacionális érzülettel s a magyar szocializmustól is nemzeti szellemet követelnének, eddigi nemzetközisége helyett. Csakhamar letették az álarcot, lehullott róluk az álruha s kistült Vágiékről, hogy ők tesznek a II. internacionálé „mérseket” rajongóin s valósággal a III. internacionálé vörösei közül valók, vagyis kommunisták.

Magyarországon ezzel le is játszódott, be is fejeződött a napvilág alatt eljátszható szerepük.

Most azonban új akcióhoz kezdtek, nem idehaza, ehhez nem volt merszük, hanem idegen területen, egy francia kikötővárosban, Marseillesben, ahol a II. Internacionálé nagygyűlést tartott e héten.

Részvettek ezen Vágiék is.

Peidlik eleve tiltakoztak a kongresszuson Vágiék befogadása ellen, mint akik az odajövetelre itthon senkitől sem kaptak megbízást s kommunista elveikkel senkit sem képviselhetnek ott, legfeljebb önmagukat, vagy legfeljebb a szovjet-muszkaországi emigrációt, melynek révén juthattak akkor rubel összeghez, hogy a marseillei ut és tartózkodás jókora költségeit fedezhessék.

Vissza is utasítottak volna a kongresszus vezetőségétől, ha nem akad pártfogójuk a kommunista Vágiéknak ott a nyugaton csavargó többi magyar emigráns, a Károlyi-féle hadocskák részéről, mely ki- eszközölt a kongresszusnál any-

nyit, hogy Vágiék ügye bizottsághoz utasították. Az eredmény pedig az lett, hogy a bizottság addig vizsgálta az ante-aktákat, amíglen a kongresszus teljes ülésének tárgysora le nem pergett. Mielőtt Vágiék ügyére kerülhetett volna a sor, a kongresszus véget ért. Vágiék persze most gondoskodni igyekeznek arról, neho-

g itthon feledésbe maradjanak: szerepelni akarnának, hogy beszél- tessenek magukról. Mi ezunk hozzá, hogy nemcsak hatóságaink veszik elejét közveszélyes üzle- meiknek, hanem a magyar közön- ség is elfordul tőlük, ahogy el- fordult megvetéssel Károlyiékól és utalattal Kun Bélaékól.

Hivatalosan cáfolják a városok kölcsönének meghíúsulását.

Lukács Ödön miniszteri tanácsos a kölcsön állásáról. — Az alhírt terjesztő lap ellen eljárást indít a kormány.

Bizonyára a Reggel című hétfői újság tudósítása alapján a Magyar Távirati Iroda tegnap azt a hírt adta közre, hogy a magyar városok kölcsönakciója megbukott. Hivatalos helyről, a magyar városok kölcsönakcióját vezető Lukács Ödön miniszteri tanácsostól a kormány félhivatalos lapjában cáfolat jelent meg erre a híresztelésre.

Lukács Ödön cáfolata szerint ez a hír tendenciozus, a magyar hitel érdekei ellen ok nélküli hitelrontó támadás. A városok kölcsönének első fele folyósítás alatt áll és a Speyer bankház a vele kötött egyezmény értelmében a kölcsönnek első felét ötmillió dollárt már befizette a Nemzeti Bankba. A kölcsönjegyzés határideje még nem is járt le.

A magyar városok kölcsön kérvényei már beható megtárgyalást nyertek. A belügyminiszter előtt vannak ezek a kölcsön kérvények és előreláthatóan még ezen a héten elintézi a belügyminiszter a kölcsönügyleket és a városok megindíthatják a tervezett közmunkákat, ami által úgy a termelés le- hetőségek fokozására, mint a kétségbeesítő munkanélküliség meg- szüntetésére megtehetik a kellő- intézkedéseket.

A magyar hitel érdekei elleni támadásért, valamint az ország közönsége körében felesleges és alaptalan izgalom keltéséért a kormány eljárást indít a hétfői Reggel című lap ellen. A Magyar Távirati Iroda ma reggel szintén cáfolta a kölcsönakció meghíúsulását terjesztett híreket.

Megjötték a diákok.

Megélenkült a város. Az utcákat a könyvszerzés izgalmaiban égő diáksereg lepi el. Hangos szó, pezsgő élet mindenütt. Jelenleg még folynak a pótbéiratások szeptember első három napján. Ennek befejeztével az ünnepi Veni Sancte után kezdetét veszi a tanítás valamennyi intézetben. A tanítás megkezdésének pontos idejét közöljük legközelebbi szá- munkban.

A bajai cipésziparosok forgalmi adóátalányozását szeptember hó 2., 3. és 4. ik napján ejti a pénzügyigazgatóság. Az érdekelteket felhívjuk, hogy pontosan jelenjenek meg ezen napokon a vármegyei Petőfi színház II. emelet 28. as számú hiva. alában.

Herceg Ferenc a külügyminiszter jelölt.

Nobel-díjra is ajánlják.

Budapest, aug. 31. — Bethlen miniszterelnök nem vesz részt a genfi népszövetségi közgyűlésen. Szeptember 10. én érkezik Budapestre és azonnal átveszi a kormány vezetését.

Hír szerint az eddig helyettesített külügyminiszteri tárcát Herceg Ferencnek ajánlják fel, akit az idei Nobeldíjra is ajánlottak.

Széljegyzetek.

Ostoroza csak Szerkesztő ur, a Pásztor-utcai állapotokat.

Egyre jönnek a panaszok szerkesztőségünkhöz, amióta lapunk szóvá tette a Pásztor-utcai poshadt mocsarat. Azóta történt is valami a malária, bekanyós, összesűrűsödött, nyálkás vizű tó eltüntetésére, de mi az a néhány kocsis szemét és törmelék, melyet oda kihordtak. A büz, melyet forró napokon terjeszt, szinte elviselhetetlen. Az egészségügyek bajai öre- nek arra kell törekedniök, hogy ez a szeggyentő mielőbb eltűnjön.

Jönnek a panaszok egymás után: Ostoroza kérem, Szerkesztő ur, a Pásztor-utcai állapotokat, hadd haladjon gyorsabb tempóban az egészséget veszélyeztető mocsár betömése.

Igazuk van a panaszkodóknak. Nem lehet közegészségügyet propagálni addig, amíg a közterületek lehelik ki magukból a betegségek csiráit. Itt volna a legfőbb ideje, hogy az utcákat legalább ott, ahol immár egészségügyileg veszedelme- sek, a legrövidebb idő alatt rendbe hozzák.

A Szociális Missió Társulat és a Katholikus Leányklub szeptem- ber hó 2. án, szerdán délután tartja a Legényegyletben rendes havi gyűlést. A tagok pontos megje- lenését kéri az elnökség.

Beiratások szept. 1-2-ig!

az elszakíthatatlan iskolapadok legolcsóbban



KATTARIKA JÓZSEF és FIA

Telefonszám: 2/

cipőruházában kaphatók.

Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UCCA 8. (Központival szemben.)

ÓPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek. —: —:

FÉNYKÉPESZETI

cikkek és készülékek nagy rak-tára, szakfényképezőknek külön nagybani osztály. Gyári árakból nagy árengedmény.

SPORTSZEREK

footballok, futball cipők, vívó-felszerelések, raketek, tennis labdák, bokfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények főmagyarországi egyed.

RÁDIO KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamosági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummiláruk, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babikelenyék nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték után készülnek.

Nemesített vetőmagvak beszerzése.

A gabonaféléknek utóbbi években tapasztalt degeneráltsága arra indította a Kamarának vezetését, hogy a körzetébe tartozó gazdák közönséget nemesített vetőmagvakkal lássa el, m.n.k. céljára összekötöttest létesített az ország legelső és államilag ellenőrzött vetőmagnemesítő intézetével, a Hatvani Növénynemesítő Részvénytársasággal.

Az utolsó évtizedekben a vetőmagvak nemesítése hazánkban örvendős javulást mutatott fel, ami a gabonaféléknél, a természetben fagyállóságban, erős szárnában, minőségbeni javulásban, rozsdával szembeni ellenállóságban és korábbi érésben nyilvánul meg. Kamaránk minden törekvése a mezőgazdálkodás emelésének előmozdítását célozza s ezzel is azt akarjuk elérni, ami kor gazdagságunk legelső felhívja a nemesített őszi vetőmagvak beszerzésére.

A nagyobb egész vagonrakomány megrendéseknél nemcsak a nemesítő felár kisebb, hanem a szállítás is lényegesen olcsóbb, mert az államilag nyilvántartott nemesítő telepekről szállított magvak kedvezményes vasúti szállítást élveznek.

Legcélravezetőbbnek tartjuk, ha a kisgazdák ebbeli szükségüket a gazdákör vagy ahol ez nincs a községi előjárásnál bejelentik és összeírják s lehetőleg egész vagonáttelekben kamaránk utján rendelik meg, mely esetben a vetőmag fajtaazonossága és a vasúti díjkedvezmény élvezete tekintetben nem lesznek csalódásoknak kitéve.

Részletes felvilágosításokat e kérdésben — postabélyeg beküldése ellenében — a hozzáfutóknak megadja és megrendelésüket is elfogadja a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara (Kecskemét, Rákóczi ut 5)

Huszezer főnyi népgyűlésen sürgette a Bécsi nép a Németország-hoz való csatlakozást.

Megkezdtek a Baja—bácsbokodi törvényhatósági közút földmunkáját az átkelési szakaszon.

Bácsbokod község előjárása a közelmúltban azzal a kéréssel fordult a vármegyei törvényhatósághoz, hogy vegye fel a Baja—bácsbokodi utat a vármegyei törvényhatósági közújai közé és építtesse ki ezen utat. Bácsbokodi régi vágya már az, hogy ez az út végre kiépüljön és a község a rendes kapcsolatot Baja várossal végre megkaphassa. A vármegyei törvényhatóság eleget tett a bácsbokodiak kérelmének és fel is vette ezen utat törvényhatósági útjainak hálózatába. Azonban a vármegye, tekintettel arra, hogy ezen utnak építésére vonatkozólag semmi előirányzatot nem eszközölt a vármegye költségvetésében nem láthatott hozzá az út kiépítéséhez. A költségek fedezésére ezen utépítésnél maga Bácsbokod község vállalkozott és fel-

ajánlotta közmunkájának felét arra az időre, amíg a kavics kihordás az uttestre befejezést nyer. Az aispán javaslatára több mint valószínű függő kölcsönt vesz fel Bácsbokod község a költségek fedezése céljából.

Az új törvényhatósági közút építéséhez máris hozzáálltak, mert amint az államépítészeti hivatalból értesülünk, az út átkelési szakaszán Bácsbokodon már meg is kezdték az új út kiépítésének földmunkáját. Az utzakasz kiépítése, ha a bácsbokodiak oly lelkesedéssel sietnek az építkező vármegye segítségére, mint ahogy azt a keretnél tették, hamarosan befejezést is nyer és megvalósul a bácsbokodi gazdák régi álma — rendes úton bekölni köcsijakkal Bajára.

Ujabb földgáz-forrás a Szent Antal-utcában.

Nyolc—tiz méteres lánggal ég a nagy robajjal feltóduló földgáz a Gyurkity-ház udvarán. — 28 méter mélységben találtak rá a földgázra.

Szenzációs érdekességű jelenség vonta magára a napokban a város közönségének figyelmét.

Ugyanis a Szent Antal utca 85. számú házban lakó Gyurkity János szikvizgyáros udvarában egy mély kut furásával foglalkoztak és furás közben földgázra bukkantak. A furás eleinte a legnagyobb rendben folyt, semmi különösebbet nem észleltek. Huszonnyolc—harminckét méter mélységben azonban jelentkezett a gáz.

Penteken 28 án reggel, amikor körülbelül 28—32 méter mélyre jutottak, egyszerre csak egészen váratlanul gáz kezdett a fűdből szivárogni. Először csak lassan-lassan kis mértékben, azután mindig fokozódó erővel nagyobb mennyiségben tört ki a csőből a földgáz.

A kut furását végző emberek azonnal megvizsgálták, próbálták meggyújtani s a gáz tiszta vörö-

ses fényben égve csakugyan lángralobbant. Munkájukat ettől kezdve kettőzött gyorsasággal lázas buzgalommal folytatták tovább, s szombatra virradó éjjel a békésen pihenő házbelleket egy irtózatos fűlsiketítő robaj iaszította fel almukból.

Az elementáris erővel kitörő földgáz meggyújtva 10—12 méter magas lángsugárban égett.

Sisteregve tört magának utat a felgyülemlött földgáz. Mikor a cső fölé egy szál égő gyufát tartottak, hatalmas, tiszta, fényes lángsugár csapott fel belőle, mely körülbelül 10—12 méter magasba szökken.

Ha kisebb edényt tesznek a gáz fölé, pár pillanat alatt megtelek gázzal és meggyújtva érdekesen hullámzásba hozza magát körül a levegőt egészen addig, míg teljesen elég.

A feltóduló földgáznak szom-

battól hétfőig 0,2 légkörről 1,5 légkörre emelkedett a nyomása s a róta is folyton fokozódik.

A gáz álladó s s'ergése, zúgása nagy zajt okoz s ezért a csövet zárva tartják egy fadugóval, melyet gyakran óriási erővel dob ki a csőből. A gáz minduntalan ömlik s a légnyomás folyton emelkedik.

A hatóság szombaton tekintette meg az új földgárfurást.

Ugyancsak szombaton vizsgálta meg a Pandur-szigeti földgáz furás ügyvezetője is. Szakértők véleménye szerint, ha a csövet az iszaptól megtisztítják, a légkörök száma 5—6-ra is felemelkedik. Ugy a földgázból mint a talajból, melyben találtak, már Pestre is küldtek a geológiai intézetbe megvizsgálás céljából.

A Gyurkity-ház a földgáz fedezése óta állandóan telve érdeklődőkkel. A házigazda reménytelenül várja a geológiai vizsgálat eredményét.

Paross-S övetség

f. hó 1 én (kedden) este fél 8 órakor az Ipartestületben rendes választmányi és taggyűlést tart, melyre összes tagjait tisztelettel meghívja

az Elnökség.

Zürichi jegyzés.

(1925. szept. 1. délelőtti.)

Zürichben 100 magyar koronaért 0'0072'55 svájci frankot fizettek

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai szept. 1. délelőtti.

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	71000	71430	
Dinár	1271	1279	
Szokol	2105	2117	
Lei	35	358	
Német márka	16905	16995	
Lira	2679	2695	
Angol font	845.000	847.000	
Oszt. korona	1900	19070	
Svájci frank	13766	13846	
Lengyel marka			
Hollandi forint	28630	28800	
Francia frank	2338	3358	
Napoleon ar.			

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Budapesti terményárak (1925. szeptember 1. délelőtti.)

Buza: 382.500—390
Rozs: 272.500—277
Árpa: 270.000—360
Zab: 260.000—263
Tengeri: 260.000—267
Korpa: 187.500—192

Pénz

olcsónt, hosszabb lejáratú olcsóbb kamat mellett ny

Fa, szén és kő

legalacsonyabb napi áron (kivánatra házhöz szállít)

Pince Szövetkező

tagokat felvesszünk.

Bajai Baross Hitelszövetkező

mint az ország közp. hitelszövetkező

Baja, Zárda-u. 3. Posta

Értesítés.

Van szerencsém a nagydemű közönséget értesíteni hogy a mázoló ipar mellé

szobafestés

ipart is megkezdtem. Munkám, valamint a bel és külső földi mintáim a legkényesebb izlést is a legutányosabb áron kielégítik.

A nagydemű közönséget szíves pártfogását kérem

OLIVA GYUL

szobafestő és mázoló

Baja, Madách Imre-utca

Magyar-szer

fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz.

LUKIN SÁNDOR

Mr. törvényeséki hitelteljes

Bijeli inspektor

augusztus 31-6 szept. 7.

reggeli fél 8 óraig és vasárnap délután nyitva.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyász.

Cserba Juliska

műhelyében

Budapest IV, Egyetem-u. 3. földsz.

szeptember hó 16 án

iparművészeti tanfolyam

kezdődnek. Könyvkötészet, k

aranyozás, bőrmunkák és min

remű kézimunkák. Jelentke

szeptember 1-től d. e. 11—12

d. u. 4—5 ig.

Sírkerezték, sírkerítések, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat, a legizlésebb kivitelben és a legjutányosabb árban készít **PETREKANITS JENŐ** kőfaragó mester. — Síromlök és márványipar telepe BAJA, CIRFUSZ FERENC-U. 1. Temető munkák és sírkő ujtásokat a legjutányosabb árak mellett. Elismerő oklevéllel kitüntetve.

Iskola cipők jótálással kaphatók. ➔ **STELLNER**
 Nyári cipők minden elfogadható árban. cipőáruházában.

pesti terménytőzsde:
 szeptember 1. délelőtti.
 382.500—390.000
 272.500—277.500
 270.000—360.000
 260.000—265.000
 260.000—267.500
 187.500—192.500

Pénz
 hosszabb lejáratú, leg-
 kamat mellett nyújtunk.
zénés kocsz
 nagyobb napi áron kapható
 házhoz szállítjuk.)
Szövetkezetbe
 gokat felvesszünk.
ross Hitelszövetkezet
 rez. köep. hitelszövetk. tagja.
 árdá-u. 3. Posta épület.

Központi Kertmozi

Szeptember hó 1-én, kedden este fél 9 órakor.

Monstre műsor!

N A N O N

Regény XIV. Lajos udvarából 6 felvonásban.
 Főszerepben: HARRY LIEDTKE és ESZTERHÁZY ÁGNES.
 A budapesti Tómozi szenzációs s'ágervigjátéka:
Paprika Jancsi kisasszony.
 Érzelmes vigjáték 5 felvonásban.

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, szénye 6000 K.

Értesítés.
 erencsém a nagyér
 közönséget értesíteni,
 mázoló ipar mellett a
abafestő
 megkezdtem. Munká-
 lamint a bel és kül-
 ntám a legkényesebb
 is a legújanyosabb
 áron kielégítik.
 gyérdemű közönség
 s pártfogását kéri
VA GYULA
 abafestő és mázoló
 adách Imre-utca 23.

HIREK.

— Eljegyzés. Stülich Irminke és Bartos Ná dortamto jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— Emeljünk emléket elesett hőseinknek. A Faluszövetség falu-feljlesztési nagy munkássága közepette az- is foglalkozik, hogy a községnek segítséget nyújt a tekintetben, hogy elesett hős katonáinknak a kegyelet és a művészi emléket állíthassanak. E céccól a Képzőművészek és Iparművészek Országos Gazdasági Szövetségével megállapodást létesített, amely szerint a Faluszövetség útján közvetített megrendeléseknél a legmél- tányosabb költségvetéssel készítik el a művészek a kívánt emlékművet. Azon községek tehát, amelyek elesett hőseinknek emléket még nem állítottak, hozzanak képviselőtestületi határozatot arról, hogy a felállítandó emlékmű cél- jára buzában, illetve pénzben mennyit szánnak, erről értsítsék a Faluszövetséget, amely ezután a megjelölt összegnek megfelelő emlékművek tervezait küldi meg nagy választékban. A községek a Faluszövetségre való hivatko- zással közvetlenül is fordulhatnak a Képzőművészek és Iparművé- szek Országos Gazdasági Szövet-

ségéhez (Budapest, V., Orzágház XI. sz. kapu) az emlékművek e- kesztése tárgyában, ahonnan mi dennemű kérdézködéskre a kívánt felvilágosítást megkapják.

— Halálozás. Schworer Lajos nyug. csavoyi jegyző 64 éves korában meghalt Német Endre (Szent György-utca 44 sz. 5 hó- napos korában meghalt. Temetése szeptember 2-án, szerda d. u. 2 órakor ksz.

— Pályázati hirdetmény bajai ipartestületnél. A bajai ipartestület a székházában lévő kisterem mel- lékhelyiségei és a nagyteremben levő színpad homlokzatának munkálataira, ugymind: kőműves, szobafestő, mázoló, bádogos, ugys- s intén cserepező munkálataira pályázatot hirdet. A pályázni óhajtok zárt írásbeli ajánlataikat legkésőbb f. évi szeptember hó 3-án déli 12 óráig az ipartestület- ben nyújtják be. A fentebb jel- zett munkákra vonatkozó feltéte- lek az ipartestület hivatalában hivatalos órák alatt megtekinthe- tők. Baja, 1925. aug. 31. Ipar- testületi Elnökség.

x **Poleskát, svábot, melyt kiirtani** házilag csakis a Löchrer Cimexin- nel lehet, mert nem csak az élő rovarokat, de azok petéit is nyom- ban elpusztítja. Főlerakat: Szenes Imre Apolló illatszertár, Baja Uránia mozgó mellett.

(-) UBANIA MOZGO (-)

Szeptember hó 2-án, szerda d. u. 6, este fél 9 órakor.

HARRY PIEL az idei szezon legszenzációsabb filmje.

Gyorsabb a halálnál...

Egy regényíró különös élményei 7 felv. Főszerepben: HARRY PIEL.

— Szülők figyelmébe Család k- hoz óradásra, val-mint magán- tanulók mellé készséggel ajánl okleveles tanítónöket és tanárnö- ket, zene és nyelvismerettel, a Katolikus Tanítónöket és Tanár- nök Országos Egyesülete, Buda- pest, IV., Ferenciek-tere 7. III. lépcső, II. emelet. Hivatalos órák : e-köznap délután 5—7 ig.

SPORT.

A Bajai Turul S. E. házi uszó- versenye.

A bajai TSE. augusztus 30-án délelött tartotta házi uszóverse- nyét szép számú közönség előtt. Az uszóverseny meglepően jó eredményeket hozott, melyek a következők:

Versenypálya a Ferenc csatorna r. t. pénztára előtti Kamarásduna. A pálya hossza 62,5 m.

V rse'y intéző-ég: Jegyző Kiemm Gyula, intéző Gáf József, időmérő Schillinger Endr', ered- mény'írdető E-délyi Gyula, cél- bírő Kiemm Gyula.

A verseny efolyása: 1. 62,5 m. gyermek gyors uszás: 1. Cserba Ferenc 53 mp. 2. Kocsis János, 3. Vermes István. (4 induló.)

2. 62,5 m. ifj. gyorsuszás: 1. Papp Ernő 51'8 mp. 2. Schmiedt Lajos, 3. Varga Káro'y (3 induló.)

3. 125 m. gyorsuszás: 1. H iszky Dezső 1 p. 42 mp. 2. Petrovéc István 3. Rápiy Károly. (3 induló.)

4. 62,5 m. gyermek melluszás: 1. Kocsis János 60'6 mp. 2. Király Pál, 3. Cserba György. (3 ind.)

5. 62,5 m. ifj. melluszás: 1. Fábik Sándor 56 mp. 2. Mérékva István, 3. Fuderer László. (3 ind.)

6. 500 m. gyorsuszás: 1. Fá- bik József 9 p. 55 mp. 2. Petro- véc István, 3. Rápiy István. (3 induló.)

7. 125. m. sor. melluszás: 1. Heiszky Dezső 2 p 5'4 mp. 2. Fábik Sándor, 3 ind. karcsapás- sal első.

8. 62,5 m. hátuszás: 1. Fábik József 59'2 mp. 2. Kozacsek Be- nedek. (3 induló a 3-ik kiállt.)

9. 3x62,5 m. gyors staféta. 1. A csapat (Fuderer I., Fuderer II., Heiszky) 2 p. 39 mp. 2. B. csa- pat (Almássy, Zsigmond, Schmiedt.)

A verseny folyamán óvás vagy panasz nem emeltetett.

Feltűnő az az agilitás, melyet a Bajai T. S. E. az utóbbi időben kifejtett. Két futbal csapata mér- között vasárnap, ifjusági atlétái Debrecenben a magyar országos ifjusági atlétikai versenyen vettek részt. Az egyesület maga Baján házi uszóversenyt rendezett Ez a komoly munkateljesítmény, min- den reményt meg ad arra nézve, hogy az egyesület a kerületben a jövő favorit egyesülete lehessen.

Az ifjusági atléták szereplését a legközelebbi számunkban ismer- tetjük.

Kiadóháza: donos Vitéz Fehérváry Dező. Kiadóhivatal vezetője: Smereczka János. Feltűnő kiadó: Kránicz István.

Szülők figyelmébe!

Internátusba, zárdába, külföldi egyetemre, iskolákba küldendő fiúk és lányok részére az összes szükséges tárgyak a legolcsóbban kaphatók a

Zádor bazarban

- Internátusi zokni párja 8—
- Internátusi barisnya párja 16—
- Internátusi nyakkendő drb. 10—
- Internátusi zsebkendő 6—
- Internátusi melegítő 10—
- Internátusi gyapju svetter 70—
- Internátusi lábszárvédő 70—
- Internátusi nadrág artó 20—
- Internátusi esernyő 110—
- Internátusi fu ingek 90—
- Internátusi hátizsák 50—
- Internátusi fogkefe 6—
- Internátusi ruhakefe 8—
- Internátusi hajkefe 12—
- Internátusi fésű 8—
- Internátusi szappan 6 25—
- Internátusi evőeszköz 3 drb. 18—
- Internátusi zsebkés drb. 4—
- Internátusi táska drb. 14—
- Internátusi utazókosár drb. 90—
- Internátusi tintatartó 12—
- Internátusi toltartó 4—
- Internátusi hegedű 150—
- Internátusi hegedűtok 150—

ezen kívül a következő tárgyak kaphatók jutányos árban: olasz hurok, hegedű alkateszek, az összes sport, cserkész és torna- felszerelések, sakk, ping pong és minden más társas játékok. Képes, mesés és ifjusági könyvek. Iró- készletek, penztárcák, bördöndök. Üveg, porcelán és aluminium ivó- és evő készletek.

Minden nagyobb bevásárló ér- tekes ajándékot kap a

Z Á D O R bazarban

Értesítés.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy **férfiszabó** üzletemet

Erzsébet királyné utca 25. sz. alá helyeztem át, ahol ugy saját mint hozott keimből elsőrendű munkát olcsó árban készítek. Jurátovics Ferenc uriszabó.

Szabászati tanfolyam!

Szeptember hó elején férfiszabásati tanfolyam nyílik az Ipar testületben. Érdeklődni lehet ugyan ott a hivatalos órák alatt.

özy. Bagó Ferencné

kályhás-mester ajánlja saját készítményű, Satmote, tűzálló, agyag

cserépkályháit

különböző színekben. Elvállal javításokat és átrakásokat helyben és vidéken, jutányosan.

Cserépkályhák állandóan raktáron. Műhely: Mészáros L. uca 43

Figyelem!

Bárkinek felszerelünk a legrovidebb időn belül legújabb típusu **rádió készüléket**, melyre az engedélyt is megszerezjük. Érdeklődők forduljanak bizalommal a Magyar Távirati Irodához. A készülék ugyanott megtekinthető s kipróbálható. A készülékért teljes felelősséget vállalunk. Mészáros L. u. 1. Tel. 89 230.

Bérbeadó

800 hl. boroshordó val együtt a Deák Ferenc-utca 3. sz. alatt

pince.

A 800 hl. hordó külön kis tételekben el is adó.

Értekezni ugyanott lehet: Ifj. Tóth Istvánnál, Baja

Petőfi Sándor u. 44. sz. ház

3 szobás, honyb... mellék-helyiségekkel álló lakás azonnal beköltözéssel

ELADÓ.

Ugyanott 2 szoba butor és egyéb felszerelési tárgyak halál esetére ELADÓK.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

Elsőrendű anyagból készült butort jótállással

osakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butorról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izléses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

Az ország legnagyobb butoráruháza

MODERN és ANTIK
TELJES-LAKBERENDEZÉSEK
BUTOR
VI. LÁZÁR U. 3. SZ.

BUDAPEST.

Városi Gázgyár Baja

házhoz szállít
forgalmi adóval együtt 100 kilogrammonként

88.000 K.-ért

tisztán külföldi gázszénből termelt elsőrendű minőségű száraz

DIÓKOKSZOT.

Jóminőségű

butor olcsón

osakis

Asztalosmesterek butorcsarnokában szereshető be. Mátyás király-tér 6. sz.

Legjutányosabb bevásárló helyek:

Stukatur nád, szegés kátránypapír
elsőrendű minőség olcsó árak
Utry Pál fiai
sodronyáru telepe Baja.

Vasöntöde:

Gépalkatrészek, motorok, golyós csapágyak.
Schmidt Márton Fiai
Baja, Csirfusz Ferenc-utca 42-44.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása
Welchner Lőrinc
szerekedése. Erzsébet királyné-utca

Szücs- és szörmeáru:

legdivatosabb, legszebb
Mormor Ferencné.
Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám.

Rövid- és divatáruk:

Legolcsóbban, legjobban beszerezhető:
Bajai Áruforgalmi r. t.
Vörösmarty-utca 4.

Sz. nyéltelborítók és zöld szunyoghálószövet.

legjobb és legolcsóbb.
Utry Pál Fiai
Sodronyáru telepe Baja.

Házilag készített zamatosan fűszerezett

hentesáru

házi zsír és naponta friss I. rendű **teavaj**
rum, likőr, palack borok
Első Bácskai Életmiserületés Falatozóban (Városház épület.)

Papirkereskedés!

Községi és üzleti kész nyomtatványok!
„Uj Élet” r. t.

„Shell”

benzin, petroleum, autó, gép- és hengerolajok Gázolajok motorok rész

Smidt Márton Fia

Baja Csirfusz utca 42-44

Rőfősüzletek:

Legnagyobb választék, legkedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné utca 6.

Nyoma roya" tt Uj Életr.-i. könyvnyomdájában Baja.